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COMPTE RENDU DU CONSEIL D’ADMINISTRATION  
DU RESEAU VILLE HOPITAL VAL DE SEINE 

Jeudi 20 septembre 2018 
De 12h30 à 14h00, salle des gamelles, hôpital Foch 

 
 

Membres du Conseil d’Administration présents : Dominique Albucher, David Zucman, Caroline 
Hauchecorne, Edith De Sa Moreira, Nadia Gamaz, Camille Galy-Dejean, Marie-Hélène Tokolo, 
Michel Barbier, Laurence Onnis, Anne Paillard, Lydie Chartier 
 
Membres du Conseil d’Administration absents excusés : Jacques Lechat, Sydney Ghenassia, 
Christine Dupré Eric Farfour, Erwan Fourn, Lionel Le Corre, Evelyne Chauvet, Maya De Saint 
Martin, Bruno Laurandin, Line Bergame, Eddy Bonzon 
 
Invités présents : Catherine Majerholc, Emmanuelle Rousseau, Constance Meck 
 
 
 
1) Election du bureau 
 
Le nouveau Bureau est élu à l’unanimité des présents. 
Il est composé comme suit : 
 
Présidente : Dominique Albucher (Assistante sociale Foch) 
Vice-Président : Bruno Laurandin (Pharmacien d’officine à Suresnes) 
Secrétaire : Caroline Hauchecorne (Pharmacienne d’officine à Suresnes) 
Secrétaire adjointe : Camille Galy-Dejean (Médecin Généraliste à Suresnes) 
Trésorier : Anne Paillard (Infirmière Foch) 
Trésorier adjoint : Nadia Gamaz (Aide soignante en médecine interne) 
 
Président d’Honneur : Sydney Ghenassia 
 
 
2) Financement de l’ARS 

 
Le financement annuel de l’ARS est en baisse (20 00 euros au lieu de 28 000 euros). 
Il s’agit d’un financement destiné aux actions de prévention. 
Il conviendrait de demander à l’hôpital de reprendre à sa charge le ¼ de poste de psychologue qui 
est financé sur ce budget. 
Isabelle Piquand intervient dans le cadre des soins aux personnes concernées par le VIH ( suivis 
de consultations ) mais pas dans les actions de Prévention..   



 
 

3) Actions de prévention 
 
Depuis 2 ans les actions de prévention s’amplifient. 
Des actions d’information, de sensibilisation, et de dépistage par TROD sont effectuées dans les 
communes de Suresnes et de Rueil. (Lycées, épiceries sociales, foyers jeunes travailleurs, 
accueil de jour pour personnes sans domicile..) 
Tous les 2èmes mercredi de chaque mois vont être organisés des TROD VIH au Centre Municipal 
de Santé Burgos de Suresnes (en 2018 : 10/10, 14/11, 5/12. En 2019 : 9/01, 13/02, 13/03, 10/04, 
mai ?, 12/06, 10/07) 
 
La création de la CLIST a été réalisée grâce à des fonds privés.  
Le budget demandé chaque année à l’ARS dans le cadre de la Prévention du VIH et des IST 
devra tenir compte des dépenses engagés en personnel  (vacations Camille Charpentier) et de 
l’épuisement prochain des fonds privés utilisés à cet effet depuis 2 ans. 
 
Malgré notre demande motivée, il n’a pas été possible pour l’ARS de transformer notre action 
CLIST en CEGIDD hors les murs rattaché au CMS Maurice Thorez de Nanterre. Ceci est très 
regrettable car cela aurait permis de pérenniser ces actions et de créer un cadre de coopération 
très intéressant. 
Nous envisageons de solliciter un autre fonds privé  (Industrie Pharmaceutique) mais cela 
demeure aléatoire et évidemment ponctuel. 
 
SURESNES DANS SIDA : 
Ces actions auront lieu  du 1er au 7 décembre 2018. 
- Des TRODs VOH pourront être réalisés sans rendez-vous à la maison de santé des chênes, 

au Centre Médicale Burgos et à la maison de la petite enfance aux Cités Jardins. 
- Il sera également proposé de réaliser des TRODs VIH à domicile du lundi au vendredi, les 

après-midi et en début de soirée. Il est nécessaire pour cela de constituer des binômes. Nous 
vous ferons parvenir un tableau que vous pourrez nous retourner complété si vous souhaitez 
participer. 
Les rendez-vous seront pris par le Centre Médical Burgos et par mail (création d’un lien 
« Suresnes sans sida »). 

   
Concernant la communication de ces actions, la mairie de Suresnes va établir des flyers, le 
service communication de Foch affichera les informations dans l’hôpital et l’association Aides 
va réfléchir sur la possibilité d’une annonce sur leur site. La communication pourrait également 
être réalisée par l’intermédiaire des médecins généralistes. 
 

4) Formations médicales et sociales 
Le thème d’une formation médicale sur les pansements a été abordé. 
 

 
 
 
Le prochain Conseil d’Administration se tiendra le jeudi 15 novembre 2018 à 
12h30 
 
 


